
令和６年第３回教育委員会会議概要

（第３回定例会）

日 程 令和６年３月８日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 ４ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和６年度予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについて）

教育予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があったため、

これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないことが明らか

であると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を求めるもの

で、全会一致で承認されました。

報告第 ５ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和５年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することについ

て）

教育に関する予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議があ

ったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がないこ

とが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承認を

求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ６ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について（財

産の取得について））

教育に関する事務について定める議会の議決を経るべき事件の議案について、

廿日市市長から協議があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集

する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告

し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ７ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市立小中学校長の任免に係る内申）（秘密会）

議案第 ４ 号 廿日市市教育委員会の権限に属する事務の補助執行に関する規程の一部を改正す

る訓令

廿日市市あさはらまちづくり交流センターの設置に伴い、市長の補助機関であ

る地域振興部の職員に補助執行させる事務を追加するとともに、廿日市市浅原中

央活性化センターを廃止することに伴い、市長の補助機関である職員に補助執行

させている事務の一部を削除する改正を行おうとするもので、全会一致で承認さ

れました。



議案第 ５ 号 教育委員会の権限に属する事務の補助執行について

廿日市市あさはらまちづくり交流センターの設置に伴い、当該施設の教育委員

会の権限に属する事務を、市長の補助機関である職員に補助執行させるとともに、

廿日市市浅原中央活性化センターを廃止することに伴い、市長の補助機関である

職員に補助執行させている事務の一部を廃止しようとするもので、全会一致で承

認されました。

議案第 ６ 号 はつかいち文化ホール管理規則の一部を改正する規則

はつかいち文化ホール管理規則の本則中において、別記様式として規定してい

ないものがあることから、当該様式を新たに別記様式として規定しようとするも

ので、全会一致で承認されました。

議案第 ７ 号 はつかいち美術ギャラリー管理規則の一部を改正する規則

はつかいち美術ギャラリー管理規則の本則中において、別記様式として規定し

ていないものがあることから、当該様式を新たに別記様式として規定しようとす

るもので、全会一致で承認されました。

議案第 ８ 号 廿日市市民俗芸能伝承館管理規則の一部を改正する規則

廿日市市民俗芸能伝承館管理規則の本則中において、別記様式として規定して

いないものがあることから、当該様式を新たに別記様式として規定するほか、使

用料の還付に関する規定を加えるなど必要な規定の整理を行おうとするもので、

全会一致で承認されました。

議案第 ９ 号 廿日市市さいき文化ホール管理規則の一部を改正する規則

廿日市市さいき文化ホール管理規則の本則中において、別記様式として規定し

ていないものがあることから、当該様式を新たに別記様式として規定するほか、

必要な字句の整理を行おうとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１０号 廿日市市文化財保護審議会委員の委嘱について

廿日市市文化財保護審議会委員の任期が、令和６年３月３１日をもって満了す

るので、新たに委員を委嘱しようとするもので、全会一致で承認されました。

議案第１１号 廿日市市宮島町伝統的建造物群保存地区保存活用計画の変更について

廿日市市宮島町伝統的建造物群保存地区保存活用計画の建具の修景基準及び許

可基準並びに駐車場等の許可基準の記載の表現を明確化するなどのため、当該計

画を変更することについて、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認

されました。

その他

・ 令和６年度廿日市市学校教育ビジョンについて

令和６年度廿日市市学校教育ビジョンについて、説明がありました。

・ 令和６年度「休日の部活動の地域移行モデル事業」について

令和６年度「休日の部活動の地域移行モデル事業」について、説明がありました。



・ 廿日市市立小・中学校における令和５年度の不祥事防止の取組報告について

廿日市市立小・中学校における令和５年度の不祥事防止の取組報告について、説明があり

ました。

・ 教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について

教育支援委員会で審議した児童生徒の就学先について、説明がありました。

・ 学校における働き方改革取組方針の改定について

学校における働き方改革取組方針の改定について、説明がありました。

・ 令和５年度水泳授業の民間委託モデル事業実施後アンケート最終報告について

令和５年度水泳授業の民間委託モデル事業実施後アンケート最終報告について、説明があ

りました。

・ 令和５年度いじめ防止対策推進月間における主な学校の取組について

令和５年度いじめ防止対策推進月間における主な学校の取組について、説明がありました。

・ 令和５年度アセス活用状況調査結果について

令和５年度アセス活用状況調査結果について、説明がありました。

・ 廿日市市生涯学習推進方針の策定状況について

廿日市市生涯学習推進方針の策定状況について、説明がありました。

・ 廿日市市市民センター基本方針の策定状況について

廿日市市市民センター基本方針の策定状況について、説明がありました。

・ シビックコア地区のコンセプト（案）等について

シビックコア地区のコンセプト（案）等について、説明がありました。


